



# 華社動態

Page 20 Sunday September 24 2023 二〇二三年九月廿四日 (星期日)

# 菲律賓香港商會青商組慶中秋 高維澤莊曉宏黃萬雷副會長蒞臨助慶

菲律賓香港商會訊：本會青商組於2023年9月21日下午七時在仙範市北青山區North Greenhills Gazebo舉行中秋聯歡會，在聚餐後進行了一場充滿激情的骰子遊戲。這場充滿活力的聚會是為了慶祝中秋佳節，40多位本會青商委員，以及與香港有著親情、學術或商業紐帶的青年專業和商界人士參加。

本會青商主任黃明達、副主任許冠文和柯偉順律師等籌辦該次活動，當晚是一個令人難以忘懷的時刻。尤其引人注目的是坐在第二號桌的熱烈聚會，那裡湧現出了一系列大獎組合。一名成員在一次擲骰子中獲得了六個紅色的“一”。有趣的是，其中五個“一”安穩地落在骰子碗內，而另一個“一”則俏皮地出現在桌面上，一個好好的狀元就此溜走，令人惋惜。

除了擲骰子博奕外，青商委員也準備了別出心裁的“真假猜謎”遊戲。

本會副會長高維澤、莊曉宏和黃萬雷等蒞臨現場，參加活動，以示鼓勵。當晚青商委員們圍桌博奕，氣氛熱烈。

圖示：

活動現場及參加活動的青商委員，(下)本會副會長高維澤(第一排左四)、莊曉宏(右四)和黃萬雷(左三)等蒞臨現場參加活動，以示鼓勵。

## 晉江五中、晉興職校 菲律賓校友聯誼會 主辦五大結盟校友會 共慶中秋聯歡大會

晉江五中、晉興職校菲律賓校友聯誼會訊：茲定於二〇二三年九月二十四日(星期日)下午七時假座東海皇宮酒樓隆重舉行「慶中秋聯歡大會」，同時頒發2022-2023年度獎助學金。聯歡會備有投盤博彩、卡拉OK等文娛節目。

依慣例此次中秋聯歡大會由本校友聯誼會主辦，敬請晉江華僑中學華僑職校菲律賓校友聯合總會、晉江一中菲律賓校友會、菲律賓晉江市羅山中學校友會、陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會諸兄弟校友會全體校友屆時踊躍參加，共度佳節。

吳旭波率  
洪門進步黨總部  
南北支部慶賀團  
出席洪門進步黨山道示  
將軍市支部就職慶典

菲律賓中國洪門進步黨總部訊：欣逢吾黨山道示將軍市支部訂於二〇二三年九月廿四日(星期日)舉行新屆職員就職典禮，為表熱烈祝賀，增進聯絡感情，共襄盛舉。

本總部特組慶賀團前往觀禮祝賀。慶賀團由副理事長吳旭波大哥擔任團長，名譽團長：蔡志河名譽理事長率領秘書長孫樹菁、團員王仁謙、王書順、邱家輝、蔡超智、林文藝、蔡天降、吳海鷹、吳華篤、莊德森等大哥、義姐、義嫂一行，訂於九月廿三日(星期六)下午一時三十分、乘菲航班機直飛山道示將軍市，參加越日慶典活動，屆時洪門昆仲歡聚一堂，定有一番盛況，祝慶典大會圓滿成功！洪運大展。



## 中正學院參賽屢創佳績 學生實力備受肯定

菲律賓中正學院訊 本校學生參加第三屆海外華裔青少年「學中文·講故事」主題大賽、第二十六回「世界學生書法文化藝術大

展」獲獎，屢創佳績。

本校楊佳霖、王芳琳和黃亭菊同學參加第三屆海外華裔青少年「學中文·講故事」

主題大賽，於書法繪畫項目分別拿下特等獎、一等獎及二等獎殊榮。此外，拿下特等獎的楊佳霖同學將被主辦單位授予「華裔中文之星」稱號。

海外華裔青少年「學中文·講故事」主題大賽係由中國廣西壯族自治區僑務辦公室主辦、廣西華僑學校承辦。今年大賽主題為「美麗中國·魅力中文」，鼓勵海外華裔青少年學中文、說中文，增強其對中華文化的認同，並引導他們成為中華文化的實踐者與傳播者。

獲獎同學及其作品、指導老師名單如下：

楊佳霖，特等獎，作品名稱：〈望洞庭〉，朱惠玲總主任指導。

王芳琳，一等獎，作品名稱：〈望廬山謀怡瀑布〉，楊琇燕老師指導。

黃亭菊，二等獎，作品名稱：〈欣賞和學習中國文化〉，莊咚咚老師指導。

值得注意的是，楊佳霖同學在第二十六回「世界學生書法文化藝術大展」也以「好書不厭看還讀，益友何妨去復來。」一手好字奪得優秀獎，實力備受肯定。

「世界學生書法文化藝術大展」係由東盟書法家協會、新加坡獅城書法篆刻會等主辦，菲律賓菲華書法學會等各國參展單位協辦。2009年，該大展自「世界書法藝術大展」獨立出來，獲獎作品將定期在中國和新加坡巡迴展出。恭喜各位！期許你們再接再厲，在各項比賽中大放異彩！



楊佳霖



王芳琳



黃亭菊